ﬂh Aggiungi per arrivarea 1 Nome:

Determina quale lettera risponde correttamente alla domanda. Risposte
1) Qualegriglia10 x 10 & coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,74 fa1,00? 1
A B C D
2.
3.
2) Qualegriglial0 x 1 e coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che 4
sommato a0,1 fa 1,00?
[
6.
I
3) Qualegriglial0 x 1 e coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,5 fa 1,00?
A B C D
4) Qualegriglia10 x 10 & coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,77 fa1,00?
A B C D
5) Qualegriglial0 x 1 e coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,7 fa1,00?
A B C D
6) Qualegriglial0 x 1 & coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,6 fa 1,00?
A B C D
. 1-6 [83|67|50[33|17] 0 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 4




=

Aggiungi per arrivarea 1 Nome: Soluzioni
Determina quale lettera risponde correttamente alla domanda. Risposte
1) Qualegriglia10 x 10 & coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,74 fa1,00? 1. A
A B C D
2 B
3 B
2) Qualegriglial0 x 1 e coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che 4 B
sommato a0,1 fa 1,00?
= I = BV |-—°
6. C
I

3) Qualegriglial0 x 1 e coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,5 fa 1,00?

A

B

C

D

4) Qualegriglia10 x 10 & coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,77 fa 1,00?

A

B

C

D

5) Qualegriglial0 x 1 e coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,7 fa1,00?

A

B

C

D

6) Qualegriglial0 x 1 & coloratain modo da rappresentare un numero decimale, che
sommato a 0,6 fa 1,00?

A

B

C

D
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